
A Fővárosi Elektromos Művek 
a Schőnherz Zoltán utcában vég­
zett munkákkal befejezte az idei 
közvilágítás-fejlesztési program­
ját. Most elkészültek a jövő évi 
tervek is, amelyek 1959-hez ha­
sonlóan ' sok millió forintot irá­
nyoznak elő a főváros közvilágí­
tásának további korszerűsítésére. 
Ezzel a tervvel rövidesen a fővá­
rosi tanács végrehajtó bizottsága 
is foglalkozni fog.

Értesülésünk szerint, 1960-ban 
a Szabadság-híd és a Margit- 
híd közötti szakaszon, a Duna 
mindkét partján új, kellemes 
fényt adó higanygőzlámpákat sze­
relnek fel. Befejezik a Népköztár­
saság útján a világítás korszerű­
sítését és sor kerül a Dózsa 
György úton is korszerű lámpák 
felszerelésére.

A  programban szerepel a külső 
kerületek közvilágításának kor­
szerűsítése is.

Az év végéig még hstszáibát új lakás készül el 
Budapesten

A  fővárosi tanács Építőipari Be­
ruházó Vállalata december végéig 
még 607 új lakás építését fejezi 
be az idei lakásépítési program 
keretében a Fiastyúk utcában, a 
Kerepesi úton, az Üllői úton, a 
lágymányosi lakótelepen, a csepeli 
Csillagtelepen és Óbudán, a Hévízi 
úton. A  lakások műszaki átadása

karácsony és újév között történik 
meg; az utolsó lakásokat Szilvesz­
ter napján adják át a házkezelősé- 
geknek.

A fővárosi új lakásépítkezések a 
tél folyamán sem szünetelnek és a 
már tető alatt levő építkezéseken 
mintegy 3000 lakáson folytatják 
majd az építkezési munkákat.

Lebontják az Erzsebei-szoöor romos kupoláját
(Tudósitónktól.)
Az utóbbi hetekben sok járó­

kelő áll meg a romos Erzsébel- 
' híd két hídfőjénél, s nézi a sür- 
| gő-forgó munkásokat, akik már 
megkezdték a romos részek bon­
tását és az új kábelhíd építésének 
előkészületeit. Az utóbbi napok­
ban csákányos munkások jelentek 
meg a pesti hídfőnél és bontani 
kezdték azt a kupolát, amelyben 
régebben Erzsébet királyné szob­
ra volt, A  szobrot már évekkel ez­
előtt a Kiscelli Múzeumban 
helyezték el; így megmentet­
ték az értékes műemléket a 
pusztulástól, s az érdeklődő kö­
zönség- is hozzáférhet.

Egy ideig gondot okozott a vá­
rosképbe bele nem illő esztétikai 
szempontból is kifogásolható ke­
rek kupola. Először egy kis női 
szobrot helyeztek el benne, s mi­
után ez a megoldás sem mutatko­
zott megfelelőnek, eltávolították a 
szobrot. Azóta üresen állt a kupo­
la. Legutóbb —  miután a hábo­
rús sérülések helyreállítása tete­
mes költséget igényelt volna — , 
s mert semmi sem indokolja a 
modern híd mellett fenntartását, 
úgy döntöttek, hogy lebontják a 
kupolát is.

A  híd felépültéig az egész te­
rület felvonulási rész lesz majd. 
A  hídépítés befejezése után ren­
dezik majd a környéket.

A fővárosi fürdők ünnepi nyitvatartási rendje
A Fővárosi Fürdők Igazgatósá­

gától kapott értesülésünk szerint 
a budapesti fürdők nyitvatartása 

j a karácsonyi és az újévi ünnepek 
alatt a következőképpen módosul: 

December 24-én, csütörtökön m in­
den fürdő délután 6 óráig tart nyitva. 
December 25-én, pénteken valameny- 
nyi fürdő zárva van; 26-án, szomba­
ton és 27-én, vasárnap minden fürdő 
a rendes vasárnapi nyitvatartási idő 

-¿¡«érint üzemeltet.

December 31-én, csütörtökön a ren­
des hétköznapi nyitvatartás érvényes 
valam ennyi fürdőben. Január 1-én, 
pénteken a melegvizű fürdők zárva 
tartanak: a Gellért Pezsgőfürdő, a Lu ­
kács, Rudas uszoda és a Szabadság­
strand téli medencéje nyitva lesz, a 
rendes vasárnapi üzemeltetésnek 
megfelelően. Január 2-án, szombaton 
a fővárosi fürdők a rendes vasárnapi; 
3-án, vasárnap pedig a rendes hétköz­
napi nyitvatartási idő szerint üzemel­
tetnek.
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